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Classe, comfort e divertimento… sull’acqua Classe, confort et divertissement… sur l’eau Style, comfort and fun... on the water Klasse, Komfort und Spaß… auf dem Wasser.
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Costruito in Italia. 
Disegnato con passione.
L 

a linea tender di ZAR rappresenta un 
grande balzo in avanti in quanto a de-
sign, performance e funzionalità. La ri-

conosciuta “leadership” unita alla competen-
za di ZAR nell’industria dei gommoni di alta 
gamma contribuiscono a creare un prodotto 
concepito in modo esigente.

Tutti gli elementi icona del marchio ZAR come 
la carena a “V” profonda per grandi presta-
zioni e confort di navigazione, la prua rigida 
per una maggiore abitabilità, l’insuperabile 
capacità di stivaggio, la qualità dei materiali 
utilizzati e il design innovativo ed accattivante 
sono stati rispettati senza compromessi.

Un aspetto chiave della fi losofi a aziendale 
impone che uno ZAR sia immediatamente ri-
conosciuto come tale. I valori più importanti 
del marchio non solo sono rimasti invariati ma 
si sono raff orzati: stile, funzionalità, nessun 
compromesso, identità italiana. Nasce così la 
linea Zar tender creata per una esperienza di-
vertente, confortevole, pratica e sicura.

L 
a ligne ZAR tender représente un grand 
bond en avant en terme de concep-
tion,  de performances et de fonction-

nalités. Le « leadership » reconnu, combiné à 
l’expertise ZAR dans l’industrie du semi-rigide 
de haut de gamme contribue à créer un pro-
duit exigeant.

Tous les éléments, icônes de la marque ZAR, 
comme la coque en « V » profond pour de 
grandes performances et le confort de la na-
vigation, le concept de proue rigide pour une 
plus grande habitabilité, l’important capacité 
de rangements; la qualité des matériaux utili-
sés, la conception innovante et attractive ont 
été respectées sans compromis. 

Un aspect clé de notre philosophie d’entre-
prise prévoit qu’un bateau ZAR soit immédia-
tement reconnu en tant que tel. Les valeurs 
les plus importantes de la marque ne sont pas 
seulement restées inchangées mais ont été 
renforcées: le style, la fonctionnalité, pas de 
compromis, l’identité italienne en un mot ! Ain-
si est née la ligne ZAR TENDER, créé pour une 
expérience unique.

B
uilt in Italy. Designed with passion. 
The tender line by ZAR represents 
a great leap forward in terms of de-

sign, function, performance and reliability. 
ZAR’s recognized lead and expertise in the 
top class of the RIB industry converges in this 
demanding product.

All of the iconic elements such as the deep 
‘V’ hull for great performance and comfort, 
the rigid bow for a more spacious interior, the 
enormous storage space, the quality materi-
als selection and the innovative design have 
been uncompromised.

A key aspect of our design philosophy de-
mands that these RIBS must be instantly 
recognizable as a ZAR. The core values of 
our brand remain not only untouched, but en-
forced: style, function, uncompromised, Ital-
ian. Every feature of the tender line has been 
conceived for a fun, comfortable, practical 
and safe experience. 

G
ebaut in Italien. Mit Leidenschaft ent-
worfen. Die Tender der ZAR Linie ma-
chen einen großen Schritt in die Zu-

kunft, bezogen auf das moderne Design, die 
fortschrittlichen Funktionen, die sehr guten 
Fahreigenschaften und ein hohes Maß an Zuver-
lässigkeit. Die weltweit anerkannten Fähigkeiten 
von ZAR, im Gebiet hochwertiger Schlauchboo-
te wurden in diesem sehr fordernden Produkt 
angewendet. 

Alle wichtige Elemente wie ein tiefer „V“ Rumpf 
für großartige Fahreigenschaften und Komfort, 
der GFK Bug für mehr Platz im Innenraum, die 
großen Staufächer, die ausgewählten hochwer-
tigen Materialien und das moderne Design wur-
den kompromisslos umgesetzt.

Ein Schlüssel unserer Design Philosophie ist, dass 
alle unsere Festrumpfschlauchboote (RIB’s), 
sofort als ZAR zu erkennen sein müssen. Die 
Hauptwerte unserer Marke bleiben unverändert 
und gelten mehr wie je zuvor: Design, Funktiona-
lität, keine Kompromisse, Italienisch. Alle Eigen-
schaften von unseren Tender Modellen wurden 
ausgelegt auf Spaß, Komfort, praktische und si-
chere Erlebnisse.

Project Manager, Technical Development:  Piero Formenti  ·  Concept Design, Naval Architecture:  Carlos Vidal Design  ·  Naval Architecture, Technical Development:  Francesco Ambrosini  ·  Technical Development:  Luca Formenti

Il cantiere si riserva il diritto di apportare modifi che alle caratteristiche tecniche senza obbligo di preavviso.
The manufacturer reserves the right to make any changes without any obligation to declare.
Le chantier se réserve le droit d’apporter des modifi cations aux caractéristiques techniques sans obligation de préavis.
Die Werft behält sich das Recht vor Ausstattung oder Technische Daten ohne Vorankündigung zu ändem.
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Le eccellenti qualità idrodinamiche sono il 
risultato di uno studio approfondito delle linee 
d’acqua nel progetto della carena, fi nalizzato a 
prestazioni di assoluto livello.

Hull design and hydrodynamics have been 
studied thoroughly for superior performance.

Les excellentes qualités hydrodynamiques sont le 
résultat d’une étude approfondie des conduites 
d’eau dans la conception de la coque, fi nalisée à 
une performance de niveau supérieur.

Rumpfdesign und Hydrodynamik wurden 
konzipiert für erstklassige Fahreigenschaften.
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Il cantiere si riserva il diritto di apportare modifi che alle caratteristiche tecniche senza obbligo di preavviso.
The manufacturer reserves the right to make any changes without any obligation to declare.
Le chantier se réserve le droit d’apporter des modifi cations aux caractéristiques techniques sans obligation de préavis.
Die Werft behält sich das Recht vor Ausstattung oder Technische Daten ohne Vorankündigung zu ändem.
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Design sportivo ed innovativo.

Sportive and innovative design.

Design sportif et innovant.

Sportliches und innovatives Design.

Grande capacità di stivaggio.

Great storage spaces.

Nombreux coff res de rangement.

Große Staufächer.

Inimmaginabile numero di posti a sedere, posizione di guida ergonomica e molto confortevole. 

Unbelievable seating capacity and comfortable driving position.

Grande capacité de passagers assis et position de pilotage “assis / debout”. 

Unglaublich viele Sitzplätze und bequeme Sitzpositionen.
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www.zar-formenti.com

ZF-0

Front anchor locker with side open door

Left  bow storage compartment

Front  console seat with storage compartment

Wide rear storage compartment

Console with internal storage compartment, tilting mechanical 
steering system and sport drive wheel

Heavy rubber bumper

5 stainless steel handles for passenger safety

4 folding stainless steel cleats

3 stainless steel eyebolts for hangers

Drain plug

Repair kit

Infl ating pump

Pair of paddles

Monitoring I-Captain system

Length overall 3.05m (10’)

Beam overall 1.80m (5’ 11”)

Approximate Weight 185 kg (408 lbs) ±10%

Max. Power 30Hp (23kW) min. 20Hp (15kW)

Seating Capacity N° 4

Engine shaft length L 

CE certifi cation with “C” design category and CE type testing 
(A+a form)

Specifications

Standard equipment

Stainless steel folding ladder

Fuel tank 40L (10 Gal) CE standard installed

Navigation lights with switch panel 

Telescopic bimini 

Flexiteek

Shower system

Ski pole

Optional equipment

Baille à mouillage à ouverture  latérale

Coff re latéral gauche de proue

Coff re devant console

Grand coff re arrière

Console monoplace avec coff re, direction par câble avec 
volant sportif réglable en hauteur

Bande de ragage

5 poignées inox

4 taquets d’amarrage repliables inox

3 anneaux de levage

Dalot arrière

Kit de réparation

Gonfl eur manuel

Paire de pagaies

Système de surveillance I-Captain

Longueur 3.05m

Largeur maximum 1.80m

Poids à vide 185 kg ±10%

Puissance Maximum autorisée 30Hp (23kW) min. 20Hp (15kW)

Nbre de personnes 4

Longeur d’arbre L

Certifi cat CE catégorie C (formulaire A+a)

Données techniques

Caractéristiques spécifiques

Echelle repliable en acier inox

Réservoir essence 40 L installé aux normes CE

Feux de navigation installés avec tableau électrique 

Taud de soleil télescopique

Flexi-teak

Kit douchette

Mat de ski

Options

Ankerkasten mit seitl. öff nender Klappe

Bugstaufach an Backbord

Frontsitz an Steuerkonsole mit Staufach

Großem Heckstaufach

Steuerkonsole mit verstallbaren mechanischen Steuersystem 
und Sportlenkrad

Scheuerleiste

5 Edelstahl Griff e für die Sicherheit der Passagiere

4 klappbare Edelstahl-Klampe

3 Edelstahl-Ösen für die Hebegurte

Lenzstopfen

Reparatur-Kit

Luftpumpe

Paddel

I-Captain Überwachungs System

Länge 3.05m

Breite 1.80m

Nettogewicht 185 kg ±10% Abweichung

Motorleistung (kW/PS) max 23/30 min. 15/20

Sitzplätze N° 4

Schaftlänge L

CE Zertifi cat “C” Design Kategorie und CE Typentest (A+a 
Formular)

Technische Daten

Standardausstattung

Badeleiter aus Edelstahl

40L Treibstoff tank nach “CE” Standard installiert

Beleuchtung mit Schaltpaneel 

Teleskop Sonnendach

Flexiteek

Dusche mit Wassertank

Wasserskimast

Sonderausstattung

Gavone anteriore per l’ancora con sportello ad apertura laterale

Gavone laterale sinistro di prua 

Gavone frontale consolle

Ampio gavone di poppa

Consolle monoposto con vano interno e sportello, timoneria 
meccanica regolabile in altezza e timone sportivo

Bottaccio perimetrale in gomma

5 maniglie inox per tenuta passeggieri 

4 bitte inox a scomparsa 

3 golfari per sospendite 

Tappo scarico acqua a poppa

Kit di riparazione 

Gonfi atore

Coppia pagaie

Sistema di monitoraggio I-Captain

Lunghezza f.t. m 3,05

Larghezza massima m 1,80

Peso del battello a secco 185 kg ±10% dato variabile

Motorizzazione max. 30 CV (23 kW) min. 20 CV (15 kW)

Portata persone N° 4

Lunghezza gambo motore  L

Certifi cato CE con categoria di progettazione “C” ed esame 
“CE del tipo” (modulo A+a)

Caratteristiche specifiche

Scaletta di risalita in acciaio inox

Serbatoio carburante 40L installato a norme CE

Luci di via e di fonda con panello elettrico

Tendalino sole telescopico

Flexiteek

Impianto doccia 

Palo sci

Accessori opzionali

Dati tecnici

Il cantiere si riserva il diritto di apportare modifi che alle caratteristiche tecniche senza obbligo di preavviso.
The manufacturer reserves the right to make any changes without any obligation to declare.
Le chantier se réserve le droit d’apporter des modifi cations aux caractéristiques techniques sans obligation de préavis.
Die Werft behält sich das Recht vor Ausstattung oder Technische Daten ohne Vorankündigung zu ändem.
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Design sportivo ed innovativo.

Sportive and innovative design.

Design sportif et innovant.

Sportliches und innovatives Design.

Grande capacità di stivaggio.

Great storage spaces.

Nombreux coff res de rangement.

Große Staufächer.

Inimmaginabile numero di posti a sedere, posizione di guida ergonomica e molto confortevole. 

Unbelievable seating capacity and comfortable driving position.

Grande capacité de passagers assis et position de pilotage “assis / debout”. 

Unglaublich viele Sitzplätze und bequeme Sitzpositionen.
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Wide bow storage compartment

Front  console seat with storage compartment

Side console seat with storage compartment

Wide rear storage compartment

Console with internal storage compartment, tilting mechanical 
steering system and sport drive wheel

Heavy rubber bumper

5 stainless steel handles for passenger safety

4 folding stainless steel cleats

3 stainless steel eyebolts for hangers

Drain plug

Repair kit

Infl ating pump

Pair of paddles

Length overall 3.35m (11’)

Beam overall 1.88m (6’ 2”)

Approximate Weight 210 kg (460 lbs) ±10%

Max. Power 40Hp (30kW) min. 20Hp (15kW)

Seating Capacity N° 5

Engine shaft length L 

CE certifi cation with “C” design category and CE type testing 
(A+a form)

Specifications

Standard equipment

Stainless steel folding ladder

Fuel tank 40L (10 Gal) CE standard installed

Navigation lights with switch panel 

Front sunbathing extension with table

Rear sunbathing extension

Telescopic bimini 

Flexiteek

Shower system

Ski pole

Optional equipment

Grand coff re de proue

Coff re devant console

Coff re latéral console

Grand coff re arrière

Console monoplace avec coff re, direction par câble avec 
volant sportif réglable en hauteur

Bande de ragage

5 poignées inox

4 taquets d’amarrage repliables inox

3 anneaux de levage

Dalot arrière

Kit de réparation

Gonfl eur manuel

Paire de pagaies

Longueur 3.35m

Largeur maximum 1.88m

Poids à vide 210 kg ±10%

Puissance Maximum autorisée 40Hp (30kW) min. 20Hp (15kW)

Nbre de personnes 5

Longeur d’arbre L

Certifi cat CE catégorie C (formulaire A+a)

Données techniques

Caractéristiques spécifiques

Echelle repliable en acier inox

Réservoir essence 40 L installé aux normes CE

Feux de navigation installés avec tableau électrique 

Rallonge bain de soleil avant avec table pique-nique

Rallonge bain de soleil arrière

Taud de soleil télescopique

Flexi-teak

Kit douchette

Mat de ski

Options

Breites Bugstaufach

Frontsitz an Steuerkonsole mit Staufach

Sitzplatz neben der Steuerkonsole mit Staufach

Großem Heckstaufach

Steuerkonsole mit verstallbaren mechanischen Steuersystem 
und Sportlenkrad

Scheuerleiste

5 Edelstahl Griff e für die Sicherheit der Passagiere

4 klappbare Edelstahl-Klampe

3 Edelstahl-Ösen für die Hebegurte

Lenzstopfen

Reparatur-Kit

Luftpumpe

Paddel

Länge 3.35m

Breite 1.88m

Nettogewicht 210 kg ±10% Abweichung

Motorleistung (kW/PS) max 30/40 min. 15/20

Sitzplätze N° 5

Schaftlänge L

CE Zertifi cat “C” Design Kategorie und CE Typentest (A+a 
Formular)

Technische Daten

Standardausstattung

Badeleiter aus Edelstahl

40L Treibstoff tank nach “CE” Standard installiert

Beleuchtung mit Schaltpaneel 

Bugsonnenliegenrweiterung mit Tisch

Hecksonnenliege Erweiterung

Teleskop Sonnendach

Flexiteek

Dusche mit Wassertank

Wasserskimast

Sonderausstattung

ZF-1

Ampio gavone di prua

Gavone frontale  consolle

Gavone laterale consolle 

Ampio gavone di poppa

Consolle monoposto con vano interno e sportello, timoneria 
meccanica regolabile in altezza e timone sportivo

Bottaccio perimetrale in gomma

5 maniglie inox per tenuta passeggieri 

4 bitte inox a scomparsa 

3 golfari per sospendite 

Tappo scarico acqua a poppa

Kit di riparazione 

Gonfi atore

Coppia pagaie

Lunghezza f.t. m 3,35

Larghezza massima m 1,88

Peso del battello a secco 210 kg ±10% dato variabile

Motorizzazione max. 40 CV (30 kW) min. 20 CV (15 kW)

Portata persone N° 5

Lunghezza gambo motore  L

Certifi cato CE con categoria di progettazione “C” ed esame 
“CE del tipo” (modulo A+a)

Caratteristiche specifiche

Scaletta di risalita in acciaio inox

Serbatoio carburante 40L installato a norme CE

Luci di via e di fonda con panello elettrico

Prolunga prendisole di prua con tavolino

Prolunga prendisole poppa

Tendalino sole telescopico

Flexiteek

Impianto doccia 

Palo sci

Accessori opzionali

Dati tecnici

Il cantiere si riserva il diritto di apportare modifi che alle caratteristiche tecniche senza obbligo di preavviso.
The manufacturer reserves the right to make any changes without any obligation to declare.
Le chantier se réserve le droit d’apporter des modifi cations aux caractéristiques techniques sans obligation de préavis.
Die Werft behält sich das Recht vor Ausstattung oder Technische Daten ohne Vorankündigung zu ändem.
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Design sportivo ed innovativo.

Sportive and innovative design.

Design sportif et innovant.

Sportliches und innovatives Design.

Grande capacità di stivaggio.

Great storage spaces.

Nombreux coff res de rangement.

Große Staufächer..

Inimmaginabile numero di posti a sedere, posizione di guida ergonomica e molto confortevole. 

Unbelievable seating capacity and comfortable driving position.

Grande capacité de passagers assis et position de pilotage “assis / debout”.

Unglaublich viele Sitzplätze und bequeme Sitzpositionen.
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ZF-2

Front anchor locker with side open door

2 fbow storage compartments

Side console seat with storage compartment

Wide rear storage compartment

Console with internal storage compartment, tilting mechanical 
steering system and sport drive wheel

Heavy rubber bumper

5 stainless steel handles for passenger safety

4 folding stainless steel cleats

3 stainless steel eyebolts for hangers

Drain plug

Repair kit

Infl ating pump

Pair of paddles

Length overall 3.65m (12’)

Beam overall 1.98m (6’ 6”)

Approximate Weight 260 kg (575 lbs) ±10%

Max. Power 60Hp (45kW) min. 25Hp (19kW)

Seating Capacity N° 6

Engine shaft length L 

CE certifi cation with “C” design category and CE type testing 
(A+a form)

Specifications

Standard equipment

Stainless steel folding ladder

Fuel tank 40L (10 Gal) CE standard installed

Navigation lights with switch panel 

Rear sunbathing extension

Telescopic bimini 

Flexiteek

Shower system

Ski pole

Optional equipment

Grand coff re de proue

2 Grand coff res avant

Coff re latéral console

Grand coff re arrière

Console monoplace avec coff re, direction par câble avec 
volant sportif réglable en hauteur

Bande de ragage

5 poignées inox

4 taquets d’amarrage repliables inox

3 anneaux de levage

Dalot arrière

Kit de réparation

Gonfl eur manuel

Paire de pagaies

Longueur 3.65m

Largeur maximum 1.98m

Poids à vide 260 kg ±10%

Puissance Maximum autorisée 60Hp (45kW) min. 25Hp (19kW)

Nbre de personnes 6

Longeur d’arbre L

Certifi cat CE catégorie C (formulaire A+a)

Données techniques

Caractéristiques spécifiques

Echelle repliable en acier inox

Réservoir essence 40 L installé aux normes CE

Feux de navigation installés avec tableau électrique 

Rallonge bain de soleil arrière

Taud de soleil télescopique

Flexi-teak

Kit douchette

Mat de ski

Options

Breites Bugstaufach

2 große Bugstaufächer

Sitzplatz neben der Steuerkonsole mit Staufach

Großem Heckstaufach

Steuerkonsole mit verstallbaren mechanischen Steuersystem 
und Sportlenkrad

Scheuerleiste

5 Edelstahl Griff e für die Sicherheit der Passagiere

4 klappbare Edelstahl-Klampe

3 Edelstahl-Ösen für die Hebegurte

Lenzstopfen

Reparatur-Kit

Luftpumpe

Paddel

Länge 3.65m

Breite 1.98m

Nettogewicht 260 kg ±10% Abweichung

Motorleistung (kW/PS) max 45/60 min. 19/25

Sitzplätze N° 6

Schaftlänge L

CE Zertifi cat “C” Design Kategorie und CE Typentest (A+a 
Formular)

Technische Daten

Standardausstattung

Badeleiter aus Edelstahl

40L Treibstoff tank nach “CE” Standard installiert

Beleuchtung mit Schaltpaneel 

Hecksonnenliege Erweiterung

Teleskop Sonnendach

Flexiteek

Dusche mit Wassertank

Wasserskimast

Sonderausstattung

Gavone anteriore per l’ancora con sportello ad apertura laterale

2 ampi gavoni di prua

Gavone laterale consolle 

Ampio gavone di poppa

Consolle monoposto con vano interno e sportello, timoneria 
meccanica regolabile in altezza e timone sportivo

Bottaccio perimetrale in gomma

5 maniglie inox per tenuta passeggieri 

4 bitte inox a scomparsa 

3 golfari per sospendite 

Tappo scarico acqua a poppa

Kit di riparazione 

Gonfi atore

Coppia pagaie

Lunghezza f.t. m 3,65

Larghezza massima m 1,98

Peso del battello a secco 260 kg ±10% dato variabile

Motorizzazione max. 60 CV (45 kW) min. 25 CV (19 kW)

Portata persone N° 6

Lunghezza gambo motore  L

Certifi cato CE con categoria di progettazione “C” ed esame 
“CE del tipo” (modulo A+a)

Caratteristiche specifiche

Scaletta di risalita in acciaio inox

Serbatoio carburante 40L installato a norme CE

Luci di via e di fonda con panello elettrico

Prolunga prendisole poppa

Tendalino sole telescopico

Flexiteek

Impianto doccia 

Palo sci

Accessori opzionali

Dati tecnici

Il cantiere si riserva il diritto di apportare modifi che alle caratteristiche tecniche senza obbligo di preavviso.
The manufacturer reserves the right to make any changes without any obligation to declare.
Le chantier se réserve le droit d’apporter des modifi cations aux caractéristiques techniques sans obligation de préavis.
Die Werft behält sich das Recht vor Ausstattung oder Technische Daten ohne Vorankündigung zu ändem.
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Design sportivo ed innovativo.

Sportive and innovative design.

Design sportif et innovant.

Sportliches und innovatives Design.

Grande capacità di stivaggio.

Great storage spaces.

Nombreux coff res de rangement.

Große Staufächer.

Inimmaginabile numero di posti a sedere, posizione di guida ergonomica e molto confortevole. 

Unbelievable seating capacity and comfortable driving position.

Grande capacité de passagers assis et position de pilotage “assis / debout” .

Unglaublich viele Sitzplätze und bequeme Sitzpositionen.
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ZF-3

Front anchor locker with side open door

2 bow storage compartments

Side console seat with storage compartment

Wide rear storage compartment

Console with internal storage compartment, tilting mechanical 
steering system and sport drive wheel

Heavy rubber bumper

5 stainless steel handles for passenger safety

4 folding stainless steel cleats

3 stainless steel eyebolts for hangers

Drain plug

Repair kit

Infl ating pump

Pair of paddles

Length overall 3.95m (13’)

Beam overall 2.05m (6’ 8”)

Approximate Weight 290 kg (640 lbs) ±10%

Max. Power 70Hp (52kW) min. 25Hp (19kW)

Seating Capacity N° 7

Engine shaft length L 

CE certifi cation with “C” design category and CE type testing 
(A+a form)

Specifications

Standard equipment

Stainless steel folding ladder

Fuel tank 40L (10 Gal) CE standard installed

Navigation lights with switch panel 

Front sunbathing extension with table

Rear sunbathing extension

Telescopic bimini 

Flexiteek

Shower system

Ski pole

Optional equipment

Grand coff re de proue

2 Grand coff res avant

Coff re latéral console

Grand coff re arrière

Console monoplace avec coff re, direction par câble avec 
volant sportif réglable en hauteur

Bande de ragage

5 poignées inox

4 taquets d’amarrage repliables inox

3 anneaux de levage

Dalot arrière

Kit de réparation

Gonfl eur manuel

Paire de pagaies

Longueur 3.95m

Largeur maximum 2,05m

Poids à vide 290 kg ±10%

Puissance Maximum autorisée 70Hp (52kW) min. 25Hp (19kW)

Nbre de personnes 7

Longeur d’arbre L

Certifi cat CE catégorie C (formulaire A+a)

Données techniques

Caractéristiques spécifiques

Echelle repliable en acier inox

Réservoir essence 40 L installé aux normes CE

Feux de navigation installés avec tableau électrique 

Rallonge bain de soleil avant avec table pique-nique

Rallonge bain de soleil arrière

Taud de soleil télescopique

Flexi-teak

Kit douchette

Mat de ski

Options

Breites Bugstaufach

2 große Bugstaufächer

Sitzplatz neben der Steuerkonsole mit Staufach

Großem Heckstaufach

Steuerkonsole mit verstallbaren mechanischen Steuersystem 
und Sportlenkrad

Scheuerleiste

5 Edelstahl Griff e für die Sicherheit der Passagiere

4 klappbare Edelstahl-Klampe

3 Edelstahl-Ösen für die Hebegurte

Lenzstopfen

Reparatur-Kit

Luftpumpe

Paddel

Länge 3.95m

Breite 2,05m

Nettogewicht 290 kg ±10% Abweichung

Motorleistung (kW/PS) max 52/70 min. 19/25

Sitzplätze N° 7

Schaftlänge L

CE Zertifi cat “C” Design Kategorie und CE Typentest (A+a 
Formular)

Technische Daten

Standardausstattung

Badeleiter aus Edelstahl

40L Treibstoff tank nach “CE” Standard installiert

Beleuchtung mit Schaltpaneel 

Bugsonnenliegenrweiterung mit Tisch

Hecksonnenliege Erweiterung

Teleskop Sonnendach

Flexiteek

Dusche mit Wassertank

Wasserskimast

Sonderausstattung

Gavone anteriore per l’ancora con sportello ad apertura laterale

2 ampi gavoni di prua

Gavone laterale consolle 

Ampio gavone di poppa

Consolle monoposto con vano interno e sportello, timoneria 
meccanica regolabile in altezza e timone sportivo

Bottaccio perimetrale in gomma

5 maniglie inox per tenuta passeggieri 

4 bitte inox a scomparsa 

3 golfari per sospendite 

Tappo scarico acqua a poppa

Kit di riparazione 

Gonfi atore

Coppia pagaie

Lunghezza f.t. m 3,95

Larghezza massima m 2,05

Peso del battello a secco 290 kg ±10% dato variabile

Motorizzazione max. 70 CV (52 kW) min. 25 CV (19 kW)

Portata persone N° 7

Lunghezza gambo motore  L

Certifi cato CE con categoria di progettazione “C” ed esame 
“CE del tipo” (modulo A+a)

Caratteristiche specifiche

Scaletta di risalita in acciaio inox

Serbatoio carburante 40L installato a norme CE

Luci di via e di fonda con panello elettrico

Prolunga prendisole di prua con tavolino

Prolunga prendisole poppa

Tendalino sole telescopico

Flexiteek

Impianto doccia 

Palo sci

Accessori opzionali

Dati tecnici

Il cantiere si riserva il diritto di apportare modifi che alle caratteristiche tecniche senza obbligo di preavviso.
The manufacturer reserves the right to make any changes without any obligation to declare.
Le chantier se réserve le droit d’apporter des modifi cations aux caractéristiques techniques sans obligation de préavis.
Die Werft behält sich das Recht vor Ausstattung oder Technische Daten ohne Vorankündigung zu ändem.
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Design sportivo ed innovativo.

Sportive and innovative design.

Design sportif et innovant.

Sportliches und innovatives Design.

Grande capacità di stivaggio.

Great storage spaces.

Nombreux coff res de rangement.

Große Staufächer.

Inimmaginabile numero di posti a sedere, posizione di guida ergonomica e molto confortevole. 

Unbelievable seating capacity and comfortable driving position.

Grande capacité de passagers assis et position de pilotage “assis / debout”.

Unglaublich viele Sitzplätze und bequeme Sitzpositionen.
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www.zar-formenti.com

ZF-5

Il cantiere si riserva il diritto di apportare modifi che alle caratteristiche tecniche senza obbligo di preavviso.
The manufacturer reserves the right to make any changes without any obligation to declare.
Le chantier se réserve le droit d’apporter des modifi cations aux caractéristiques techniques sans obligation de préavis.
Die Werft behält sich das Recht vor Ausstattung oder Technische Daten ohne Vorankündigung zu ändem.

Front anchor locker with side open door

3 bow storage compartments

Side console seat with storage compartment

Wide rear storage compartment

Console with internal storage compartment, tilting mechanical 
steering system and sport drive wheel

Heavy rubber bumper

6 stainless steel handles for passenger safety

4 folding stainless steel cleats

3 stainless steel eyebolts for hangers

Stainless steel folding ladder

Repair kit

Infl ating pump

Pair of paddles

Length overall 4.50m (15’)

Beam overall 2.20m (7’ 2”)

Approximate Weight 420 kg (925 lbs) ±10%

Max. Power 100Hp (74kW) min. 40Hp (30kW)

Seating Capacity N° 9

Engine shaft length L 

CE certifi cation with “C” design category and CE type testing 
(A+a form)

Specifications

Standard equipment

Fuel tank 100L (26 Gal) CE standard installed                      
(USA only: 70L/19 Gal)

Navigation lights with switch panel 

Front sunbathing extension with table

Rear sunbathing extension

Telescopic bimini 

Flexiteek

Shower system

Left rear platform with stainless steel

Right rear platform 

Ski pole

Optional equipment

Grand coff re de proue

3 Grand coff res avant

Coff re latéral console

Grand coff re arrière

Console monoplace avec coff re, direction par câble avec 
volant sportif réglable en hauteur

Bande de ragage

6 poignées inox

4 taquets d’amarrage repliables inox

3 anneaux de levage

Echelle repliable en acier inox

Kit de réparation

Gonfl eur manuel

Paire de pagaies

Longueur 4,50m

Largeur maximum 2,20m

Poids à vide 420 kg ±10%

Puissance Maximum autorisée 100Hp (74kW) min. 40Hp (30kW)

Nbre de personnes 9

Longeur d’arbre L

Certifi cat CE catégorie C (formulaire A+a)

Données techniques

Caractéristiques spécifiques

Réservoir essence 100 L installé aux normes CE                                 
(70L pour États-Unis)

Feux de navigation installés avec tableau électrique 

Rallonge bain de soleil avant avec table pique-nique

Rallonge bain de soleil arrière

Taud de soleil télescopique

Flexi-teak

Kit douchette

Plateforme de bain arrière gauche avec échelle inox intégré

Plateforme de bain arrière droit

Mat de ski

Options

Breites Bugstaufach

3 große Bugstaufächer

Sitzplatz neben der Steuerkonsole mit Staufach

Großem Heckstaufach

Steuerkonsole mit verstallbaren mechanischen Steuersystem 
und Sportlenkrad

Scheuerleiste

6 Edelstahl Griff e für die Sicherheit der Passagiere

4 klappbare Edelstahl-Klampe

3 Edelstahl-Ösen für die Hebegurte

Badeleiter aus Edelstahl

Reparatur-Kit

Luftpumpe

Paddel

Länge 4,50m

Breite 2,20m

Nettogewicht 420 kg ±10% Abweichung

Motorleistung (kW/PS) max 74/100 min. 30/40

Sitzplätze N° 9

Schaftlänge L

CE Zertifi cat “C” Design Kategorie und CE Typentest (A+a 
Formular)

Technische Daten

Standardausstattung

100L Treibstoff tank nach “CE” Standard installiert                            
70L für USA

Beleuchtung mit Schaltpaneel 

Bugsonnenliegenrweiterung mit Tisch

Hecksonnenliege Erweiterung

Teleskop Sonnendach

Flexiteek

Dusche mit Wassertank

Badeplattform Backbord mit ausziehbarer Badeleiter

Badeplattform Steuerbord

Wasserskimast

Sonderausstattung

Gavone anteriore per l’ancora con sportello ad apertura laterale

3 ampi gavoni di prua

Gavone laterale consolle 

Ampio gavone di poppa

Consolle monoposto con vano interno e sportello, timoneria 
meccanica regolabile in altezza e timone sportivo

Bottaccio perimetrale in gomma

6 maniglie inox per tenuta passeggieri 

4 bitte inox a scomparsa 

3 golfari per sospendite

Scaletta di risalita in acciaio inox 

Kit di riparazione 

Gonfi atore

Coppia pagaie

Lunghezza f.t. m 4,50

Larghezza massima m 2,20

Peso del battello a secco 420 kg ±10% dato variabile

Motorizzazione max. 100 CV (74 kW) min. 40 CV (30 kW)

Portata persone N° 9

Lunghezza gambo motore  L

Certifi cato CE con categoria di progettazione “C” ed esame 
“CE del tipo” (modulo A+a)

Caratteristiche specifiche

Serbatoio carburante 100L installato a norme CE                 
(70L per USA)

Luci di via e di fonda con panello elettrico

Prolunga prendisole di prua con tavolino

Prolunga prendisole poppa

Tendalino sole telescopico

Flexiteek

Impianto doccia 

Plancetta poppa sinistra completa di scaletta in acciaio inox

Plancetta poppa destra

Palo sci

Accessori opzionali

Dati tecnici
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Get ready to enjoy!


